

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 1 din 27 mai 2022

cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul solicitărilor instituțiilor de învățământ superior/instituțiilor de cercetare-dezvoltare/colegiilor de redacție, Consiliul de conducere
DECIDE:

1. Se include în lista publicațiilor științifice de profil multidisciplinar de tipul B, pentru un termen de 4 ani: revista **Revistă de știință, inovare, cultură și artă AKADEMOS** (fondator – Academia de Științe a Moldovei).
2. Se include în lista publicațiilor științifice de tipul C, pentru un termen de 2 ani la profilurile *Științe agricole; Științe inginerești și tehnologii (cu specificarea – inginerie agrară)*: revista **Pomicultura, Viticultura și Vinificația** (fondator - Institutul Științifico-Practic de Horticultură și Tehnologii Alimentare).
3. Se suspendă statutul de publicație științifică de profil pe o perioadă de 2 ani a revistei **Revista de Științe Socioumane** (fondator – Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău), din cauza depistării plagiatului, machetării revistei nereușite, recenzării formale ale articolelor și neîndeplinirii cerințelor pentru obținerea categoriei B.
4. Direcția evaluare în cercetare și inovare va transmite colegiului de redacție al revistei **Revista de Științe Socioumane** observațiile și recomandările Comisiei de evaluare a revistelor în vederea respectării prevederilor Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU